



SINDIKATI JAVNIH SLUŽBI

Trg maršala Tita 4, Zagreb, tel: 4855719, 4855723 - fax: 4855726, 4855724

- ◆ Sindikat hrvatskih učitelja ◆ Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske ◆ Hrvatski liječnički sindikat
◆ Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara – medicinskih tehničara ◆ Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske
◆ Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja ◆ Sindikat zaposlenih u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske ◆ Hrvatski sindikat djelatnika u kulturi

Zagreb, 30. studenog 2009.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
URED ZA SOCIJALNO PARTNERSTVO
Predstojnik: mr. Vitimir Begović

Predmet: ***Očitovanje sindikata javnih službi na Nacrt prijedloga zaključaka radne skupine za izradu analize kolektivnih ugovora u javnim službama***

Poštovani,

Sindikati javnih službi zaprimili su 24. studenog 2009. Vaš dopis u kojem tražite očitovanje sindikata javnih službi o Nacrtu prijedloga zaključaka radne skupine za izradu analize kolektivnih ugovora u javnim službama.

Sindikati javnih službi i Vlada RH 13. svibnja 2009. parafirali su Dodatak sporazumu o osnovici za plaće u javnim službama, koji je 13. lipnja 2009., nakon provedenog referenduma u sindikatima javnih službi, stupio na snagu.

Sindikati javnih službi i Vlada RH utvrdili su u preambuli Dodatka sporazuma zajedničke mjere sa svrhom lakše provedbe cjelovitog sadržaja Sporazuma i to:

1. Donošenje smjernica za provedbu nacionalne politike plaća do 30. lipnja 2009.;
2. Izradu registra zaposlenika u javnom sektoru do 31. prosinca 2009.;
3. Analizu odredbi svih kolektivnih ugovora u javnim službama u roku od 90 dana u cilju daljnjeg razgovora o mogućoj kvalitetnijoj i pravičnijoj preraspodjeli određenih prava i sredstava;
4. Sudjelovanje sindikata u koncipiranju reformi u javnom sektoru;
5. Donošenje zakona kojim će se uskladiti plaće u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave s plaćama u državnoj upravi i javnim službama (ili stvaranje jedinstvenog sustava plaća);
6. Provedbu odgovarajuće politike plaća u trgovačkim društvima u pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske od strane Vlade.

Kako su to zajedničke mjere Vlade RH i Sindikata javnih službi, Sindikati izražavaju spremnost prihvatiti obvezu sudjelovanja u provedbi svih dogovorenih mjera, na način da se za provođenje svake mjere formiraju zajedničke radne skupine Sindikata javnih službi i Vlade RH.

Sindikatima javnih službi neprihvatljivo je jednostrano formiranje radne skupine vezane uz točku 3. preambule Sporazuma na način kako je to učinila Vlada RH svojom odlukom od 27. kolovoza 2009. Jednako tako neprihvatljiv je i jednostrani prijedlog Zaključaka te radne skupine.

Sindikati javnih službi cijene učinjen napor radne grupe Vlade RH i smatraju to dobrom podlogom za zajednički rad.

Sindikati utvrđuju da je već istekao rok za realizaciju točke 1., te da nisu upoznati s koracima koje je poduzela Vlada RH radi realizacija te, kao i ostalih točaka iz preambule Sporazuma.

Iz tog razloga, Sindikati javnih službi, potpisnici Dodatka sporazumu, traže sastanak s predstavnicima Vlade RH, kako bi dogovorili formiranje zajedničkih radnih grupa uz sve točke Sporazuma, utvrdili rokove, kao i njihov djelokrug rada.

S poštovanjem,

u ime Sindikata javnih službi:
Branimir Mihalinec, prof.